

“节”尽所能 “碳”寻未来

区生态环境分局积极开展低碳日主题活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 顾颖)为积极应对气候变化,促进我区绿色低碳高质量发展,在第11个“全国低碳日”来临之际,区生态环境分局开展内容丰富、形式多样的活动,向广大群众宣传绿色低碳理念,鼓励绿色低碳行为。

积极参加全国低碳日宣传活动。区生态环境分局参加市组织的“积极应对气候变化,推动绿色低碳发展”全国低碳日宣传活动。



活动中,市里对15个低碳社区、低碳示范区和近零碳示范工程进行授牌,其中凤凰台街道世嘉岭秀小区被评为低碳社区并上台领牌。参会领导及群众在低碳倡议横幅上签名,倡导低碳生活从我做起,人人落实生态环保责任,家家选择绿色低碳生活,在全社会营造低碳环保的浓厚氛围。

积极参与低碳社区试点创建。城市社区是城市居民生活的基本单元,社区低碳化对实现“双

碳”目标,推进生态文明建设具有重要意义。2022年,我区启动低碳社区试点创建工作,区生态环境分局牵头下发“积极创建低碳社区”的通知,协调组织并动员各社区积极参与创建工作。通过严格筛选和审核,最终在区生态环境分局指导下,凤凰台街道世嘉岭秀社区被市级评为第一批低碳社区,充分发挥示范带动效应。

积极开展低碳日座谈活动。“全国低碳日”活动期间,区生态环境分局开展“全国低碳日座谈活动”,宣传低碳发展理念和法规政策,推动形成绿色低碳生产生活方式。座谈会上,大家针对“贯彻新发展理念,助力碳达峰碳中和”“寻求低碳生活方式”“积极打造低碳

社区”等方面内容进行深入探讨,总结低碳社区试点创建工作经验,为打造人民向往的低碳社区建言献策,旨在大力推进我区低碳社区和低碳示范区创建工作,使低碳理念深入千家万户,使创建工作走深走实。

下一步,区生态环境分局将继续积极开展“打造近零碳社区”宣传活动,倡导坚持节能低碳、绿色发展的环保理念,引导广大群众广泛参与低碳行动,在日常生活中通过绿色出行、垃圾分类投放、节约用水用电等多种方式,积极践行节能降碳理念,用点滴行动汇聚起推动绿色低碳发展的巨大能量,为我区绿色低碳高质量发展做出积极贡献。

区海渔局严查严管织密“禁渔网”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于智钧)为进一步落实海洋伏季休渔制度,严格执法,保护海洋渔业资源,近日,区海渔局精准安排执法力量,统筹抓好海区巡查、岸线排查、市场倒查,持续保持伏季休渔高压执法态势。

进入伏季休渔期以来,区海渔局执法人员针对辖区岸线管理复杂等情况,每天24小时不间断在全区渔港码头和海上巡查,并联合指挥中心放大技术优势,充分利用北斗船位定位系统以及渔港视频监控等技术手段,对可疑目标进行突击检查。截至目前,累计开展夜间执法行动70余次,出动执法人员320人次,执法车辆140余辆次,查处非法捕捞案件13起,其中查扣涉嫌涉渔“三无”船舶6艘,共查获非法捕捞渔获物4500余斤。

下一步,区海渔局将全面强化伏季休渔期间渔港渔船管控工作,加大执法巡查频率,严查严管各类违反休渔规定的行为,维护伏季休渔期间秩序稳定。

“医”心跟党走,提升基层医疗服务水平

黄务中心卫生院开展主题党日系列活动



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曲文静 摄影报道)为赓续红色精神血脉,引导广大党员坚定理想信念、践行初心使命,近期,黄务中心卫生院党支部组织开展主题党日系列活动。

开展一次走访慰问活动。前不久,黄务中心卫生院领导带队走访慰问辖区老党员,在老党员家中,副院长于明霞详细了解他们的身体和生活状况,向他们表达问候,并送上米、油等慰问品,叮嘱老党员们有任何困难和需求医院会及时帮助解决。随后,家医团队为老党员们制定详细家庭医生服务方案,并进行现场签约。

开展一次“我为群众办实事”活动。联合医联体合作单位联勤保障部队第九七〇医院围绕“卫”您健康·相聚“28”主题,走进珠岩社区,开展送中医药健康知识和专

家义诊暨“我为群众办实事”志愿服务,免费为居民测量血压、血糖、血氧饱和度等健康服务,针对常见病给出专业意见建议。活动累计发放各类宣传品200余份,受益人群160余人,获得群众一致好评。

开展一次主题党日活动。黄务中心卫生院党支部组织全体党员开展主题党日活动。面对鲜红的党旗,全体党员重温入党誓词,铭记庄严承诺。于明霞为大家讲授一堂意义深远的“初心党课”。同时,组织全院党员干部职工开展“永远跟党走、筑梦新征程”主题演讲比赛以及“榜样事迹宣讲会”。全面展示医务工作者扎根基层、全心全意为人民服务责任和担当。

开展一次互促互学活动。组织党员干部、入党积极分子,来到市两新组织党建示范点山东中正实业集团有限公司参观交流。中



正集团党委书记向党员们讲解党建主题馆各版块内容,分享党建示范点创建和党风廉政建设工作经验及亮点做法。随后,黄务中心卫生院开展“四送四进四提升”健康促进主题活动。现场中心专家团队通过健康知识讲座,讲解并演示心肺复苏和海姆立克急救法细节要领,邀请员工代表上台体验互

动,有效提高员工们对急救知识及职业病防治知晓率和认知度。

通过开展系列活动,进一步激发党员干部爱国爱党热情和主动担当、积极作为奋斗激情。黄务中心卫生院全体党员干部职工将以此次活动为契机,不忘初心强党性,砥砺奋进谋发展,为医院新时代医疗卫生事业的发展作贡献。

区应急管理局举办青年干部演讲比赛

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 高慧)近日,区应急管理局举办“永远跟党走 筑梦新征程”青年干部演讲比赛。

经过1个多月的筹备,共有10名青年干部走上讲台,充分展现“应急青雁”奋发向上、拼搏进取的精神风貌。经过激烈角逐,共评选出最佳风采奖1名,妙语生花奖2名,文采飞扬奖3名,光彩熠熠奖4名。参赛作品《星火轻舟正启航》荣获最佳风采奖,《长征》等两部作品荣获妙语生花奖,《承先辈之志,续盛世篇章》等三部作品荣获文采飞扬奖,《一心向党,为民应急》等四部作品荣获光彩熠熠奖。

下一步,区应急管理局将继续擦亮“铸安为民 使命必达”党建品牌,深化拓展党建活动支撑,充分利用好“薪火相传应急讲堂”等载体,全面提升干部综合能力,有效提振干事创业精气神,推动构筑安全生产坚强堡垒。

芝罘消防·安全知识进万家



家庭消防教育从娃娃做起

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牟雅雯)好奇心是孩子的天性,喜欢探索新鲜事物,但他们缺乏自我保护意识,更加没有自救的能力,家长稍有监管不利,孩子可能出现误伤自己或者引发火灾事故的意外情况。区消防救援大队提示:时刻关注家中消防安全,防火意识从娃娃抓起。

儿童物品也危险

氢气球。市面上售卖的气球多为价格相对便宜的氢气填充,而非惰性气体氦气,氢气易燃易爆,与其他物体摩擦产生静电及遇到明火、高温、电火花时,容易使其燃烧爆炸。当孩子拿着氢气球玩耍时,如果旁边有人使用打火机或者吸烟,一旦接触

到气球,很容易发生爆炸。如果孩子拿着氢气球进厨房玩耍,厨房的高温或者炉灶上的明火,都可能使气球发生爆炸或燃烧。因此,无论是在家里还是外面,孩子在玩氢气球时,家长都要格外注意。

干燥剂。真空包装的食品里面都会放有一包白色的干燥剂,上面标有请勿拆开、请勿食用等字样。很多人都是随手将其丢弃,但是也曾有孩子将干燥剂倒入保温杯中被炸伤的先例,因此家长不要掉以轻心。

家长如何保证孩子安全

家中的打火机等要放在孩子接触不到的地方,以免孩子玩耍,发生危险。

家中的电线不要扭结破损,

以防漏电,电源终端要有安全插座,以防孩子好奇。

不要让孩子到厨房玩耍,家长做完饭要关闭燃气灶总闸。

无论是冬天使用取暖设备,还是夏天点燃蚊香,都要远离窗帘等可燃物。

如何培养孩子消防安全意识

家庭消防教育都是从小事做起,从点滴做起,也许是一顿饭、一个电视节目、一场游戏或者睡前故事,家长都可以融入消防安全知识,对孩子进行消防安全教育。

在平时陪伴孩子看电视的时候,家长可以引导孩子观看消防安全电视节目,并且一边看一边结合生活实际做讲解,让孩子正确认识到火灾的危害。

在游戏中学习的方式更容易被孩子接受,也有利于加深孩子印象,家长可以利用和孩子玩游戏的机会,模拟家庭火灾逃生过程,让孩子学会逃生自救的本领。

家长可以引导孩子自制一个消防安全手册,将平时了解到的危险物品或者学到的消防知识,以文字或者贴画的形式整理到手册当中,加深孩子对消防知识的掌握程度。

家长还可以带孩子参加一些消防体验活动,让孩子零距离接触消防,了解消防,增加孩子对消防知识学习的兴趣。

在日常生活中,家长还应该反复和孩子强调,让孩子牢牢记住,发现着火时要及时通知大人或拨打119报警。

芝罘医院栾吉栋工作室入选市党员名医工作室

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张敏)近日,市卫健委发布2023年度烟台市党员名医(名护)工作室名单,全市共有42个党员名医工作室和12个党员名护工作室入选,其中,芝罘医院栾吉栋工作室成功入选我市2023年度党员名医工作室。此前,芝罘医院牟肖梅工作室、李尚仲工作室成功入选2022年度烟台党员名医工作室。

市“党员名医(名护)工作室”是党建创新优、为民服务好、业务能力强、团队建设佳的团队,促进党建工作与业务工作深度融合,推动卫健系统党的建设迈上更高水平。此次荣获党员名医工作室的栾吉栋工作室是以开展舒适诊疗、牙齿种植、口腔正畸、美容修复、微创拔牙、补牙、镶牙等为重点业务,在党建方面,互联互通,互学互促,互帮互助,推动党建工作持续走深走实,完善工作室任务清单,以务实促落实,以创新谋发展。

一直以来,芝罘医院秉承以患者为中心服务宗旨,不断提升医疗服务质量,着力把“名医(名护)工作室”建设成为医院坚强战斗堡垒,全力打造党建品牌,为医院高质量发展贡献力量。